
Már csak néhány napig adható be szankciók
nélkül az egységes kérelem és a tejtermelők
különleges támogatása 
2013. május 13.  

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara ismét felhívja a gazdálkodók figyelmét, hogy
akik eddig még nem tették meg, azok május 15-ig feltétlenül nyújtsák be
egységes kérelmeiket. A határidő lejárta után, június 9-ig (ebben az évben június
10-ig) munkanaponként 1%-os támogatáscsökkentés mellett még beadható a
kérelem, ezt követően azonban erre már nincs mód. Az egységes kérelem
beadását ne halogassák akkor sem, ha egy vagy több tábla egyes adataiban még
bizonytalanok, hiszen május 31-ig (ez évben június 2-ig) még szankciók nélkül
módosíthatók a kérelmek, azaz további támogatási igényeket lehet megjelölni, és
akár növelhetők is a kérelemben korábban megadott területek. Ha május 31-ig
sem sikerül a kérdéses ügyeket tisztázni, úgy a módosítás munkanaponként 1 %-
os támogatáscsökkentés mellett június 9-ig (ebben az évben június 10-ig) még
végrehajtható. 2013. június 10-ig szankciók nélkül benyújthatók az egységes
kérelem keretében az alábbi kifizetési kérelmek: nem termelő mezőgazdasági
beruházások, ültetvénykorszerűsítés, lágy- és fásszárú energiaültetvények,
kertészeti ültetvények korszerűsítése, valamint gyümölcs és kertészeti
ültetvények korszerűsítése. Fentieken túl május 15-ig nyújthatják be a különleges
hátrányok kezelését szolgáló támogatásra vonatkozó kérelmüket azok a
gazdálkodók, akik legalább egy hektár, egységes területalapú támogatásban
részesülő termőfölddel rendelkeznek, nyilvántartott, igazolt tejtermelést
folytatnak, és gazdaságilag sérülékeny vagy környezeti szempontból érzékeny
területen végzik tevékenységüket. A támogatási kérelmet postai úton kell
eljuttatni a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) területileg illetékes
kirendeltségéhez. A támogatási kérelem 2013. május 15-ei határidőt követő 25.
naptári napig még benyújtható, de csak munkanaponkénti 1 %-os szankció
mellett. A támogatás igénylésének további feltétele, hogy a kérelmező 2013.
március 31-én rendelkezett tejkvótával, és olyan tejtermelésre alkalmas
szarvasmarhát tart, amely a hazai ENAR-ban szerepel. A támogatást mértékét a
2012/2013. kvótaévben értékesített tejmennyiségből kell kiszámítani. A beszállítói
kvóta terhére történő értékesítés esetén a zsírtartalom alapján korrigált
mennyiség utáni, közvetlen értékesítési kvóta terhére történő értékesítéskor a
tejtermékek tejegyenértékre átszámított volumene utáni tejmennyiségre
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igényelhető a támogatás. Ennek pontos összegét egy külön jogszabály határozza
meg. A támogatást legkésőbb 2014. június 30-ig fizetik ki. A támogatási kérelmek
mielőbbi, zökkenőmentes beadása érdekében keressék fel a Gazdálkodói
Információs Szolgálatot, azaz a kamarai ügyfélszolgálati tanácsadókat, akik
segítenek a kitöltésben és az ügyfélkapus továbbításban. Hasznos információkért
látogassa meg a www.kolcsonosmegfeleltetes.eu és a
http://umvp.agrarkamara.hu oldalakat. Kapcsolódó dokumentum:
NAK_sajtokozlemeny_egyseges kerelemTEJ.pdf
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